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TISKOVÁ ZPRÁVA

Konzervatoř Evangelické akademie zahájila spolupráci s Univerzitou Palackého
(8. 12. 2011)

OLOMOUC – Konzervatoř Evangelické akademie uspořádala ve spolupráci s Univerzitou Palackého v Olomouci cembalový koncert profesorky HAMU Praha paní Giedré Lukšaité-Mrázkové. Koncert se konal 28. 11. 2011 v koncertním sále konzervatoře. Program byl sestaven z výběru Dobře temperovaného klavíru J. S. Bacha (2. díl). Ve středu 29. 11. proběhl seminář nazvaný „Slovo (nejen) v klavírní tvorbě J. S. Bacha“. Lektorkou semináře byla profesorka Giedré Lukšaité-Mrázková. 

Obě akce se konaly v rámci projektu „Vytvoření institucionální sítě mezi subjekty terciárního vzdělávání, soukromým a neziskovým sektorem“, který pod vedením Katedry hudební výchovy Pedagogické fakulty Univerzity Palackého budou do května 2014 realizovat Konzervatoř Evangelické akademie v Olomouci, Janáčkova akademie múzických umění v Brně, Ostravská univerzita, Audio-fon centrum v Brně a obecně prospěšná společnost Festa Musicale Olomouc. Projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

Hlavní téma, které bude konzervatoř v rámci projektu zpracovávat, je nazváno „Interpretační specifika se zaměřením na barokní a klasicistní období jako problém umělecký, edukativní a percepční“. V praxi to vedle koncertů a seminářů znamená organizovat interpretační semináře barokní a klasicistní hudby. V roce 2012 konzervatoř připraví seminář časově rozdělený do tří týdnů – 15., 16., 22., 23., 29. a 30. března. 

Součástí semináře budou přednášky a poslechové lekce, interpretační workshopy v oborech hra na cembalo a zobcovou flétnu, komorní hra pro soubory v obsazení dřevěné dechové nástroje, violoncello a cembalo. V rámci semináře bude realizován koncert lektorek a závěrečný koncert účastníků. Seminář povedou lektorky MgA. Ilona Růčková, Ph.D. – cembalo a Ing. Jitka Smutná, PGDip., Ph.D. – zobcová flétna. Přednášky, poslechové lekce a interpretační workshopy se budou konat v Uměleckém centru Univerzity Palackého (Univerzitní 3, Olomouc). Koncerty budou uspořádány v koncertním sále Konzervatoře Evangelické akademie (Wurmova 13, Olomouc).

Cílem projektu je prostřednictvím interpretace barokní a klasicistní hudby obeznámit účastníky semináře s dobovým kontextem, informovat je o odborných dobových pojednáních, která se zaobírají problematikou hry na klávesové a dechové nástroje. Hráči na klávesové nástroje budou seznámeni s interpretačními a výrazovými prostředky při hře na původní nástroje cembalo a kladívkový klavír (nástroje budou k dispozici) a s jejich využitím při hře na dnešní moderní klavír.

Cílovou skupinu tvoří studenti a akademičtí pracovníci pedagogických fakult Univerzity Palackého a Ostravské univerzity, Hudební fakulty JAMU v Brně a Konzervatoře Evangelické akademie. Na webových stránkách konzervatoře – www.ckonz.cz – bude od poloviny ledna pro zájemce připravena přihláška k semináři.
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Kontakt pro další informace:



Konzervatoř Evangelické akademie
Robert Mimra






Wurmova 13, Olomouc

tel.: 604 170 749





tel.: 585 208 583

email: r.mimra@ckonz.cz




www.ckonz.cz
Další informace:

Konzervatoř Evangelické akademie byla založena v roce 1990 z iniciativy hymnologického poradního odboru Českobratrské církve evangelické. Výuka byla zahájena v září 1991 v Kroměříži. Konzervatoř Evangelické akademie je ekumenicky otevřená žákům bez rozdílu náboženského vyznání. Poskytuje střední vzdělání zakončené maturitní zkouškou a vyšší odborné vzdělání v oborech Zpěv (se zaměřením na klasický zpěv) a Hudba (se zaměřením na klasickou hudbu v oborech dechové, klávesové, smyčcové nástroje, kytara a bicí).

Od září 2008 funguje škola v nově rekonstruovaných prostorách raně barokní budovy v historickém centru města Olomouce. Nákladná rekonstrukce budovy byla realizována z prostředků státního rozpočtu a za významného přispění Olomouckého kraje. Budovu poskytla k užívání Metropolitní kapitula u sv. Václava v Olomouci. Přemístění Konzervatoře Evangelické akademie do Olomouce, univerzitního a kulturního centra střední Moravy, má pro školu historický význam. V novém prostředí může konzervatoř naplno rozvíjet své umělecké aktivity.
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Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.
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