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Vytvoření institucionální sítě mezi subjekty terciárního vzdělávání, soukromým a neziskovým sektorem 

Reg.č. CZ.1.07/2.4.00/17.0070

Zápis z práce s cílovou skupinou

Název akce: 
 Klavírní recitál
Přednášející: prof. Diane Kay Earle
Datum konání: 3. 4. 2014
Místo o konání:  KHV, učebna č. 212, Umělecké centrum UP, Univerzitní 3-5, Olomouc
Počet účastníků: 31
Stručný popis práce s cílovou skupinou

Dne 3. 4. 2014 proběhl Klavírní recitál v rámci projektu Partnerství a sítě.  Katedra hudební výchovy tentokrát přivítala profesorku Diane Earle.

Dr. Diane Earle je profesorkou hudby na Kentucky Wesleyan College a celosvětově uznávaná pianistka (turné po Evropě, Číně, Americe). Earle je ředitelkou Owensboro Symphony chorus a hudební ředitelkou Methodist Church. Za svou uměleckou kariéru obdržela mnoho ocenění. Umělecky se neorientuje pouze na hru na klavír, ale zároveň se zabývá hrou na varhany a zpěvem.

Veřejný klavírní recitál uvedl student doktorského programu katedry hudební výchovy Mgr. Vítězslav Kružík, kde krátce představil posluchačům studium, úspěchy a činnosti klavíristky D. Earle. Průběh koncertu uváděla sama klavíristka, která každou skladbu představila krátkým popisem a zajímavostí o autorovi či skladbě.  Posluchači velmi ocenili vysokou úroveň hráčské dovednosti a také zvolený repertoár, který zahrnoval skladby od baroka přes romantismus, modernu až současnost. Zpětnou vazbou také pozitivně reagovali v závěrečné diskusi. Prof. Diane Earle se s každým účastníkem osobně rozloučila.
Příloha č. 1 – program koncertu
Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.
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