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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





Vytvoření institucionální sítě mezi subjekty terciárního vzdělávání, soukromým a neziskovým sektorem 

Reg.č. CZ.1.07/2.4.00/17.0070

Zápis z práce s cílovou skupinou

Název akce: 
 Workshop – metodika a vhled do US Music Education
Přednášející: prof. Diane Kay Earle
Datum konání: 3. 4. 2014
Místo o konání:  KHV, učebna č. 301, Umělecké centrum UP, Univerzitní 3-5, Olomouc
Počet účastníků: 18
Stručný popis práce s cílovou skupinou

Dne 2. 4. 2014 proběhl workshop v rámci projektu Partnerství a sítě.  Katedra hudební výchovy tentokrát přivítala profesorku Diane Earle.

Dr. Diane Earle je profesorkou hudby na Kentucky Wesleyan College a celosvětově uznávaná pianistka (turné po Evropě, Číně, Americe). Earle je ředitelkou Owensboro Symphony chorus a hudební ředitelkou Methodist Church. Za svou uměleckou kariéru obdržela mnoho ocenění. Umělecky se neorientuje pouze na hru na klavír, ale zároveň se zabývá hrou na varhany a zpěvem.

Workshop poskytl účastníkům informace teoretického i praktického charakteru. Dr. Earle účastníky seznámila s hudebním vzděláváním ve Spojených státech amerických, poskytla také metodický návod, jakým způsobem odlišně, zajímavě a humorně předávat hudbu studentům. Tyto praktické zkušenosti prokládala prožitkovými technikami, které si účastníci mohli sami vyzkoušet. Jako nejdůležitější poslání vnímá radost a humor s hudbou. Názorně na to také poukázala v krátkých hudebních úryvcích, které interpretovala na klavír. Účastníky tak vtáhla do známých filmových melodií, ale i do klasické hudby. 

Po zajímavém mini recitálu následovala odborná diskuse s účastníky workshopu. Na závěr Dr. Earle obdarovala účastníky propagačními materiály Kentucky Wesleyan College. Profesorce Diane Earle asistovala Mgr. Lenka Kružíková, Ph.D., absolventka doktorského studia katedry hudební výchovy.
Příloha č. 1 – prezenční listina.
Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.
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