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Ing. Jitka Konečná PGDip., Ph.D., zobcové flétny 
Studovala hru na zobcovou flétnu na Janáčkově konzervatoři v Ostravě ve třídě Mgr. Jana Kvapila. V roce 2007 získala stipendium na Royal College of Music v Londýně, kde absolvovala postgraduální studium. Za své studijní výsledky byla oceněna diplomem s vyznamenáním a McKenna cenou za barokní hudbu. V roce 2008 v Londýně založila flétnové kvarteto i Flautisti, spolu se kterým se v témže roce stala vítězkou soutěže Brighton Early Music Live Scheme. Soubor vystupuje pravidelně na koncer-tech v tuzemsku i zahraničí a dvakrát živě účinko-val v rádiu BBC3. V roce 2011 soubor i Flautisti účinkoval na recitálu v kostele St. Martin-in-the-Fields na Trafalgar Square v centru Londýna. Obsadil pozici semifinalistů soutěže komorní hudby v Londýně a finalistů v mezinárodní soutěži Salieri Zinetti competition v Itálii. Soubor byl také potěšen pozvá-ním a účinkováním na české ambasádě v Londýně, kde s úspěchem uvedl premiéru cyklu Quartet for Recorders, jehož autorem je původem český hudební skladatel, klavírista a publicista žijící od roku 1950 v Londýně  Karel Janovický. 

Jako sólistka i komorní hráčka Jitka Konečná spolupracuje s hudebníky a ansámbly specializujícími se na poučenou interpretaci barokní hudby, pravidelně se zúčastňuje mistrovských kursů a seminářů vedených špičkovými světovými pedagogy (W. van Hauwe, P. Leenhouts, P. Holtslag, M. Posch, C. van Heerden, B. Spanhove, H. ter Schegget, R. Brown, E. Kirkby, T. Charlston ad.) a vystupuje na koncertech v ČR i zahraničí. 

Od roku 2009 je hlavní organizátorkou interpretačních kurzů Letní Škola Staré Hudby v Prachaticích a vyučuje zobcové flétny na Janáčkově Konzervatoři v Ostravě a Konzervatoři Evangelické akademie v Olomouci. Od téhož roku působí také jako lektorka vzdělávacího programu MŠMT "Dechové soboty" na seminářích brněnské konzervatoře.

